Més nombres primers.
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INDICACIÓ : 

Tingueu en compte que si p,q i r són nombres naturals tals que p és un divisor del producte qr i m.c.d(p,q)=1, aleshores p és un divisor de r.

Procediu per reducció a l’absurde.

SOLUCIÓ:

Si existiren dos nombres naturals j,k tal que 
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, és a dir, donen el mateix residu al dividir-los per 
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, això significa que 
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[image: image20.wmf]j

k

-

divideix a “ 
[image: image21.wmf]a

”, per tant existeix un 
[image: image22.wmf]N

b

Î

tal que 
[image: image23.wmf]ba

j

k

=

-

, posant això en l’equació anterior:

   
[image: image24.wmf])

1

2

(

)

(

+

=

+

n

a

ba

j

k

, 
[image: image25.wmf]0

¹

a

, doncs en cas contrari 
[image: image26.wmf]j

k

=

, en la igualtat anterior podem suprimir el nombre a i per tant 

 
[image: image27.wmf]1

2

)

(

+

=

+

n

b

j

k

, com que 
[image: image28.wmf]1

2

2

2

+

<

£

+

£

n

n

j

k

, hom té que 
[image: image29.wmf]1

2

1

+

¹

+

¹

n

j

k

  i a més a més 
[image: image30.wmf]j

k

+

divideix a 
[image: image31.wmf]1

2

+

n

, això contradiu la hipòtesi que 
[image: image32.wmf]1

2

+

n

 és primer.

_1255130031.unknown

_1256285850.unknown

_1256286012.unknown

_1256286161.unknown

_1256286307.unknown

_1256286584.unknown

_1256286623.unknown

_1256286659.unknown

_1256286608.unknown

_1256286558.unknown

_1256286195.unknown

_1256286057.unknown

_1256286100.unknown

_1256286040.unknown

_1256285901.unknown

_1256285987.unknown

_1256285871.unknown

_1256285475.unknown

_1256285549.unknown

_1256285606.unknown

_1256285499.unknown

_1256285275.unknown

_1256285394.unknown

_1256285202.unknown

_1255129969.unknown

_1255129999.unknown

_1255130013.unknown

_1255129983.unknown

_1255129819.unknown

_1255129874.unknown

_1255129953.unknown

_1255129796.unknown

